



Zdrúženie FÉNIX

sídlo: 984 01 Lučenec, Ulica J. A. Komenského 710/2

kancelária: **984 01 Lučenec, Komenského 2**

www.fenixzdrúzenie.sk

e-mail: kancelaria.fenix@gmail.com

telefón: **0915 273 824**

registrované Ministerstvom vnútra Slovenskej republiky dňa 10.10.2013 pod číslom spisu: VVS/1-900/90-42312

IČO: 42310059

DIČ: 2023929765

Ministerstvo hospodárstva SR

Mlynské nivy 44/a

827 15 Bratislava 212

Vaša značka	Naša značka (v odpovedi uvedte)	Vybavuje	Miesto / Dátum
		Mgr. Chudjaková Ing. Cifrová	Lučenec 13.01.2025

Vec: Vecné vyhodnotenie k projektu „Cesta dlhu – prax pre život, teória hrou“ k 31.12.2024 podporeného dotáciou pre rok 2024

Cieľom projektu bolo pokračovanie vzdelávania zraniteľných spotrebiteľov – členov základných organizácií Únie nevidiacich a slabozrakých Slovenska (ÚNSS) z Banskobystrického kraja, ktorí v predchádzajúcom projekte Félix a Filoména o hodnotách a finančnej gramotnosti prejavili záujem o ďalšie vzdelávanie v oblasti ochrany finančného spotrebiteľa.

Predkladaný projekt bol plánovaný na osem seminárov, so vzdelávaním cez krátke vzdelávacie videá (reels) a jedným video výstupom z projektu.

Semináre sa uskutočňovali prezenčne, miestom uskutočnenia boli priestory Krajského strediska Únie nevidiacich a slabozrakých Slovenska v Banskej Bystrici.

Presné dni seminárov nebolo možné vopred určiť, cieľovú skupinu sme plánovali o nich informovať priebežne. Každý seminár mal trvať od 9. h do 15 h a uskutočnil sa prezenčne.

Vysvetľovanie tém z oblasti finančnej gramotnosti a používanie vzorových materiálov sme plánovali prispôsobiť cieľovej skupine so zohľadnením ich potrieb a to najmä príprave materiálov vo zväčšenej čiernotlači, resp. v braillovom písme. Dôležitou súčasťou bol slovný opis skutočností, ktoré sa na dotknutých listinách nachádzajú.

Hlavné témy seminárov sme v rámci zamerania projektu Cesta dlhu – prax pre život, teória hrou mali rozvíjať do menších tém nasledovne:

Od 16.09.2024 do 18.10.2024: predsúdna fáza vymáhania dlhu,

Od 19.10.2024 do 15.11.2024: súdna fáza vymáhania dlhu,

Od 16.11.2024 do 30.11.2024: exekučná fáza vymáhania dlhu,

Od 01.12.2024 do 20.12.2024: osobitné spôsoby vymáhania dlhu (rozhodcovské spotrebiteľské konanie, zrážky zo mzdy na základe dohody o zrážkach zo mzdy, tzv. dobrovoľné dražby v súvislosti so zmluvami o spotrebiteľskom úvere alebo úvere na bývanie, ktoré sú zabezpečené nehnuteľnosťou).

Celkový počet krátkych vzdelávacích videí (ďalej aj len ako reels) sme plánovali v počte 40 a uverejnením 3x do týždňa vždy v utorok, piatok a v nedeľu na sociálnych sieťach predkladateľa projektu. Tematicky priamo úmerne kopírovali obsah vzdelávacích seminárov (viď vyššie dátumový rozpis).

Výsledky projektu sú merateľné prostredníctvom zvolených **merateľných ukazovateľov**.

Prezenčné listiny – 8 ks (podľa počtu seminárov)

Informačné príspevky - 8 ks (po každom uskutočnenom seminári)

Krátke vzdelávacie videá (reels) – 40 ks

Pracovné listy - 13 kompletných pracovných listov, z toho 10 pre účastníkov projektu, 1 pre Ministerstvo hospodárstva SR, 1 ks v čiernotlačí a 1 ks v Braillovom písme pre predkladateľa projektu.

Video výstup z projektu – 1 ks (na YouTube)

Nižšie uvádzame osoby označené pozíciou v projekte, ktoré tvorili organizačné zabezpečenie projektu a v kontexte s projektom je potrebné ich spájať následne:

Administratívny pracovník: Ing. Andrea Cifrová

Lektor č. 1: Katarína Kubaliaková (nie je financovaná z dotácie)

Lektor č. 2: Mgr. Veronika Chudjaková (nie je financovaná z dotácie)

Lektor č. 3: JUDr. Milan Barkáč

Grafik: Milan Chudjak

Nižšie uvedená časť bude zverejnená podľa čl. IV, odsek 9 (posledná veta) Zmluvy o poskytnutí dotácie na realizáciu projektu: „Cesta dlhu – prax pre život, teória hrou“.

PROJEKT: „FÉNIX – poskytovanie poradenstva spotrebiteľom a mimosúdne riešenie spotrebiteľských sporov“

Vecné vyhodnotenie projektu (júl – december 2024)

Projekt sme začali realizovať podľa plánu, začiatok realizácie prvého seminára sme však museli posunúť až na začiatok októbra vzhľadom k tomu, že v druhej polovici septembra 2024 prebiehali zbierka Biela pastelka a priestory Krajského strediska ÚNSS v Banskej Bystrici neboli voľné. O tejto zmene sme mailom informovali Ministerstvo hospodárstva SR.

V žiadosti o dotáciu na realizáciu projektu Cesta dlhu – prax pre život, teória hrou sme si stanovili nasledovné výstupy:

Prezenčné listiny – 8 ks; počet je totožný s počtom seminárov. Počet účastníkov na seminároch bol vždy 70 až 100%, pričom plný počet účastníkov bol na štyroch seminároch.

Informačné príspevky - 8 ks; uverejnili sme ich na našich sociálnych sieťach po každom uskutočnenom seminári v kombinácii foto a text.

Krátke vzdelávacie videá (reels) – 40 ks; tieto boli uverejnené aj na našom youtube kanály (<https://www.youtube.com/@zdruzeniefenix>), aj na sociálnych sieťach, pričom ich obsah korešpondoval s obsahom seminárov nasledovne:

Od 16.09.2024 do 18.10.2024: predsúdna fáza vymáhania dlhu,

Od 19.10.2024 do 15.11.2024: súdna fáza vymáhania dlhu,

Od 16.11.2024 do 30.11.2024: exekučná fáza vymáhania dlhu,

Od 01.12.2024 do 20.12.2024: osobitné spôsoby vymáhania dlhu (rozhodcovské spotrebiteľské konanie, zrážky zo mzdy na základe dohody o zrážkach zo mzdy, tzv. dobrovoľné dražby v súvislosti so zmluvami o spotrebiteľskom úvere alebo úvere na bývanie, ktoré sú zabezpečené nehnuteľnosťou).

V niektorých prípadoch by sa mohlo zdať, že ide o odlišnú fázu, ako uvádzame, náš zámer bol však prinášať presne také témy, s ktorými sa spotrebiteľ aj v reálnom živote môže stretnúť a tak napríklad slovo exekúcia sa môže vyskytnúť aj v rámci výzvy a úhradu dlhu v predsúdnej fáze vymáhania pohľadávky.

Pracovné listy - 13 kompletných pracovných listov, z toho 10 pre účastníkov projektu, 1 pre Ministerstvo hospodárstva SR, 1 ks v čiernotlači a 1 ks v Braillovom písme pre predkladateľa projektu; pracovné listy sme odovzdali na poslednom seminári, resp. sme ich poslali mailom tým, ktorým práve elektronická forma vyhovovala lepšie. Účastníckam projektu sme ich pripravili nasledovne: 3-krát normálna čiernotlač (z toho 2-krát elektronicky a 1-krát listinne), 6-krát zväčšená čiernotlač (všetky listinne), 1-krát v Braillovom písme (financované z vlastných zdrojov vzhľadom k tomu, že v žiadosti o dotáciu sme uvádzali iba jeden kus pre predkladateľa projektu – financované z dotácie). Pracovné listy v Braillovom písme nám vytlačila Slovenská knižnica pre nevidiacich Mateja Hrebendu v Levoči a to aj s logom Združenia FÉNIX, ktoré je dostupné hmatom.

Video výstup z projektu – 1 ks; video výstup z projektu je uverejnený na našom YouTube kanály <https://youtu.be/pJHZahOFtWk>, pričom mapuje celý priebeh projektu, odovzdávanie pracovných listov a vecných darov a v jeho závere sú aj spätné väzby.

Všetky semináre zabezpečovali traja lektori a všetky reelsy a video výstup spracoval do výstupnej podoby grafik.

Projekt bol organizačne zabezpečený:

Administratívnym pracovníkom

Prezenčné listiny: Lektor č. 2

Semináre (obsahová stránka): Lektor č. 3, realizácia: Lektor č. 1

Krátke vzdelávacie videá (reels): obsah: Lektor č. 2, Lektor č. 3, technické zabezpečenie, postprodukcia: Grafik

Pracovné listy: Lektor č. 2, Lektor č. 3

Videovýstup z projektu: obsah: Lektor č. 1, Lektor č. 2, strih, postprodukcia: Grafik

VYSVETLUJÚCI KOMENTÁR K ČERPANIU ŠTÁTNYCH DOTÁCIÍ MH SR K JEDNOTLIVÝM POLOŽKÁM

- čerpanie položiek hrađených zo štátnej dotácie v období realizácie projektu od 01.07.2024 do 31.12.2024

ODMENY - Z tejto položky sme vyplatili odmenu na hlavnú činnosť pre Lektora č. 3 a pre grafika na základe vykázaných odpracovaných hodín podľa priložených faktúr v sledovanom období spolu v sume **5 300,00 eur**.

OBEDY - Z tejto položky sme vyplatili obedy pre účastníkov seminárov (cieľová skupina, lektori a na poslednom seminári aj grafik), pričom počet obedov a počet účastníkov z cieľovej skupiny sa v niektorých prípadoch môže odlišovať vzhľadom k tomu, že sme mali aj účastníčku so špeciálnou diétou, ktorá si neobjednávala obed z denného menu reštaurácie. Celko-

vá suma je podľa účtovných dokladov vo výške **791,03 eur**. Nakoľko sme z projektu MH SR žiadali na položku obedy sumu 784 eur a reálna výška obedov bola vo výške 791,03 eur, z vlastných zdrojov z hlavného bankového účtu združenia sme doplnili sumu 4,28 eur, z položky za tonery sme presunuli na položku obedy sumu 0,75 eur a z položky vecné dary sme presunuli na položku obedy sumu 2 eur. Spolu je to suma 7,03 eur.

PRACOVNÉ LISTY V BRAILLOVOM PÍSME - Z tejto položky sme vyplatili pracovné listy v Braillovom písme, ktoré ostávajú u predkladateľa projektu. Suma za položku je **70,00 eur**.

VECNÉ DARY - Z tejto položky sme vyplatili vecné dary pre účastníčky projektu z cieľovej skupiny, ktoré pozostávali z aromabalzamu Kov, ktorého názov aj tvar pripomínal symbolicky mincu a tiež čaj Zdravé telo, svieža myseľ. Suma za vecné dary spolu: **98,00 eur**. Nakoľko bola dotácia v tejto položke vo výške 100 eur, z tejto položky sme presúvali sumu 2 eur na položku obedy.

ADMINISTRÁCIA – Z tejto položky sme hradili osobu, ktorá zabezpečovala administráciu projektu. V sledovanom období čerpania projektu sme z tejto položky vyčerpali spolu sumu **400,- eur** (4 x 100 eur).

ÚČTOVNÉ SLUŽBY - Z tejto položky sme hradili účtovnú firmu na základe zmluvy o vedení účtovníctva. V sledovanom období sme z tejto položky vyčerpali sumu **600,- eur** (4 x 150 eur).

KANCELÁRSKY PAPIER – Z tejto položky sme vyplatili kancelársky papier použitý pre účely projektu. Suma za položku je **35,00 eur**.

TONER - Z tejto položky sme vyplatili toner použitý pre účely projektu. Suma za položku je **34,25 eur**. Nakoľko bola dotácia v tejto položke vo výške 35 eur, z tejto položky sme presúvali sumu 0,75 eur na položku obedy.

Celková suma poskytnutej dotácie: 7 324,00 eur

Vyčerpané prostriedky spolu: 7 328,28 eur

Doplatené z vlastných zdrojov: 4,28 eur